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Jezusovo darovanje – svečnica
Dragi prijatelji!
Ob prazniku Jezusovega rojstva se dnevi začenjajo počasi daljšati in vse je v zna-

menju veselega pričakovanja pomladi in prebujanja narave. Še prej pa je potreben 
postni čas, da nas duhovno umiri za obhajanje velikonočnih skrivnosti.

V ta čas pričakovanja pomladi in duhovnega umirjanja je postavljen praznik Jezu-
sovega darovanja ali svečnica. Ime svečnica izvira iz obredja blagoslavljanja sveč na 
ta dan pri bogoslužju. Blagoslovljene sveče odnesemo na svoje domove, da bi z njimi 
prinesli Božji blagoslov v naše vsakdanje življenje.

Prvo svečo prejmemo pri svetem krstu, kjer je rečeno, naj bo naše življenje pri-
jetno oddajanje toplote in svetlobe, ko bomo živeli kot luč sveta med ljudmi. Krstno 
svečo duhovnik prižge na velikonočni sveči, kar pomeni, da naj bo naše življenje 
povezano s Kristusom, kajti le tako bomo blagoslovljeni in v pomoč bližnjemu. 

In prav to je naša glavna življenjska naloga: skupaj s Kristusom odreševati sebe in 
celotno človeštvo. To bomo zmogli, če bomo znali in hoteli biti v vsej ljubezni izgore-
vajoča sveča, človek, ki se razdaja in živi za druge.

S posebno močnim plamenom ta sveča gori, ko pomagamo bližnjemu nositi križ, 
ko v molitvi kličemo Božjo pomoč na trpeče brate in sestre, ko v obhajanju evharisti-
je podoživljamo velikonočno skrivnost rešitve celotnega človeštva.

Svečnica, s katero se poslavljamo od božiča, je praznik darovanja in luči, ki ne 
ugasne, ampak vodi v Luč večnega življenja.

Župnik Andrej



2

DROBNE ZGODBE ZA DUŠO
DUHOVNIKOM NE KRADEMO

Duhovnika je v temni ulici napadel tat. Zahteval je njegovo denarnico. Ko je du-
hovnik odpel plašč, da bi mu jo izročil, je tat spoznal, da ima pred seboj duhovnika. 
Hitro se je opravičil in dejal:

»Gospod, opravičujem se vam. Obdržite denarnico. Nisem vedel, da ste 
duhovnik.«

Oba sta bila zmedena in duhovnik je ponudil tatu cigareto.
»Ne, hvala,« je rekel tat. »V postnem času ne kadim.«

Tudi nam se dogaja, da zamenjujemo bistveno z nebistvenim. Srečali boste lju-
di, ki se bodo pohvalili, da se dvakrat na teden postijo ob kruhu in vodi. S svojimi 
v družini pa se bodo krepko sprli več kot dvakrat na teden. 

Rustja, Drobne zgodbe za dušo, 2000

PRED NAMI

SVEČNICA – dan Bogu posvečenega življenja, 2. februar 
V Katoliški cerkvi 2. februarja praznujemo 

praznik Jezusovega darovanja v templju, ki ga 
obhajamo štirideset dni po božiču, praznik pa je 
dobil tudi ime svečnica, ker na ta dan po stari 
navadi po cerkvah blagoslavljamo sveče. Sveč-
nica je dan, ko sta mati Marija in sveti Jožef od-
nesla novorojenega sina v tempelj v Jeruzalemu 
in se zahvalila Bogu. 

V naši ljudski zavesti se šele s praznikom Je-
zusovega darovanja 2. februarja konča božični 
čas, čeprav se uradno konča s praznikom Jezu-
sovega krsta. 

Ko jih je Simeon videl, je vedel, da je Jezus 
mesija, na katerega Izrael in svet čakata. Vzel je 
otroka v naročje, se zahvalil Bogu in naznanil, da 
bo otrok luč celotnemu svetu. V spomin temu 
dogodku se prižgejo sveče kot simbol očiščenja.

Po judovski postavi je morala vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po po-
rodu priti v tempelj, tam darovati in se tako očistiti. Če je mati rodila sina, je bila po 
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porodu obredno nečista sedem dni, če je rodila hčer, je bila obredno nečista štiri-
najst dni. V tem času se ni smela družiti z nikomer, zlasti pa ni smela iti v svetišče.

Redovnice in redovniki pa na svečnico praznujejo dan Bogu posvečenega življe-
nja. To je dan zahvale, molitve za svetost, premišljevanja in medsebojnega srečanja. 

Dan posvečenega življenja ima trojen namen:
•	 hvaležnost za dar redovništva v posvečenem življenju, ki bogati in razveseljuje 

krščansko skupnost z mnogovrstnostjo svojih darov (karizem), 
•	 da bi celotno Božje ljudstvo bolj spoznalo in cenilo posvečeno življenje, 
•	 da bi skupaj slavili čudovita dela, ki jih je Gospod naredil v Bogu posvečenih 

osebah, in da bi se zavedali, kako nenadomestljivo je njihovo poslanstvo v Cerkvi 
in v svetu. Bogu hvala za brate redovnike kapucine, ki delujejo v naši škofjeloški 
župniji.
Svečo, blagoslovljeno na svečnico, imajo ljudje spravljeno doma in vedno pri roki, 

da jo prižgejo pri umirajočem.
Nekateri prižgejo to svečo tudi ob hudi uri, da bi sveti plamen odgnal grozeče 

oblake, odvrnil strelo in točo, prižgejo jo tudi ob nevarnosti poplave.
Pri sveti maši bomo blagoslovili sveče, ki jih boste pred sveto mašo lahko kupili 

in odnesli na svoje domove. 
Tudi dar od svečk je namenjen cerkveni razsvetljavi. Bog vam povrni za vse vaše 
velikodušne darove!

SVETI BLAŽ, 3. februar 
V torek, 3. februarja, častimo svetega Blaža, 

škofa in mučenca. Sveti Blaž je zavetnik zoper 
bolezni v grlu in spada tudi med 14 pomočnikov 
v sili. 

Sveti Blaž je po legendi ozdravil materi sina 
edinca, ki je bil požrl ribjo kost. Zaradi te prigode 
in zaradi bližine svečnice Cerkev na god svetega 
Blaža vernikom podeljuje s svečama poseben 
»blagoslov svetega Blaža«. Duhovnik vzame dve 
sveči, zvezani v obliki križa, ju približa grlu vsake-
ga, kdor želi prejeti Blažev blagoslov, in pri tem 
moli: 

»NA PRIPROŠNJO SVETEGA BLAŽA, ŠKOFA IN MUČENCA, NAJ TE BOG VARUJE BO-
LEZNI GRLA IN VSAKEGA DRUGEGA ZLA. V IMENU OČETA IN SINA IN SVETEGA 
DUHA.« Vsak odgovori: »AMEN.« 
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LURŠKA MATI BOŽJA, SVETOVNI DAN BOLNIKOV, 11. februar
Papež Leon XIV. je za 34. svetovni dan bolnikov, ki se bo pra-

znoval 11. februarja 2026, v slovesnem letu, izbral temo:  »So-
čutje Samarijana: ljubiti s prenašanjem bolečine drugega.«

Osrednje praznovanje svetovnega dneva bolnikov bo letos v 
Chiclayu v Peruju, škofiji, v kateri je papež Leon XIV. opravljal svo-
jo škofovsko službo. 

Tema, ki se osredinja na evangelijski lik Samarijana, ki izkazuje 
ljubezen s skrbjo za trpečega moža, ki je padel v roke razbojni-
kov, želi poudariti ta vidik ljubezni do bližnjega: ljubezen zahteva 
konkretna dejanja bližine, s katerimi prevzamemo trpljenje dru-
gih, zlasti tistih, ki živijo z boleznijo, pogosto še v kontekstu krh-
kosti zaradi revščine in osamljenosti.

Svetovni dan bolnikov, ki ga je leta 1992 razglasil sveti Janez 
Pavel II., je namenjen kot poseben trenutek molitve, bližine in 
premišljevanja za celotno cerkveno skupnost in civilno družbo, 
poklicano, da v bratih in sestrah, ki jih zaznamujeta bolezen in 
krhkost, prepozna Kristusov obraz.

S slovesnim praznovanjem v Chiclayu se vesoljna Cerkev ozira 
na Latinsko Ameriko in njeno bogato izročilo solidarnosti. Kakor 
dobri Samarijan, ki se je na poti sklonil nad ranjenca, je tudi kr-
ščanska skupnost poklicana, da se ustavi pred tistimi, ki trpijo, in jim pomaga, da bi 
bila evangeljska priča bližine in služenja bolnim in najbolj ranljivim.

SVETI POSTNI ČAS
Postni čas, ki se začne na pepelnično sredo (letos 18. februarja), nas vsako leto 

pripravlja na največji krščanski praznik veliko noč.
Pepelnična sreda je dobila ime po obredu pepeljenja, ko duhovnik s pepelom 

iz oljk, blagoslovljenih na cvetno nedeljo preteklega leta, zaznamuje z znamenjem 
križa čela vernikov. Pepeljenje na pepelnično sredo nas sooči z našo minljivostjo. 
Vsaka pogrebna slovesnost tudi nam izpraša vest, kako smo sami pripravljeni na 
svojo zadnjo uro, ki je odločilna za našo večnost.

POSTNA POSTAVA
STROGI POST je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat 

na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 
18. leta do začetka 60. leta.
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ZDRŽEK OD MESNIH JEDI je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo 
zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do 
bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta dalje.

Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini 
(poroka, pogreb), lahko post in zdržek odpadeta.

Za duhovnike, redovnike in redovnice, ki se hranijo doma, ne velja olajšava za 
petke zunaj postnega časa.

PEPELNIČNA SREDA, 18. februar
Na pepelnično sredo začnemo sveti 

postni čas. Med sveto mašo bo obred pe-
peljenja, ko vas duhovnik na čelu pokriža 
s pepelom in izgovarja pomenljive besede: 
»POMNI, ČLOVEK, DA SI PRAH IN DA SE V 
PRAH POVRNEŠ!« Ali pa: »SPREOBRNI SE IN 
VERUJ EVANGELIJU!« 

KRIŽEV POT ob postnih petkih, ob 18. uri v cerkvi (nato sveta maša):
20. februar člani ŽPS
27. februar 2. in 3. razred
6. marec 4. razred
13. marec 5. razred
20. marec 6. razred
27. marec 7. in 8. razred
3. april – veliki petek ob 15. uri križev pot po mestu Škofja Loka

KRIŽEV POT v postnih nedeljah, ob 14.30 na Hribcu:
1. postna nedelja člani ŽPS
2. postna nedelja župnijska Karitas 
3. postna nedelja skavti, nato sveta maša na Lontrgu ob 15.30
4. postna nedelja zakonske skupine, nato sveta maša na Hribcu ob 15.15
5. postna nedelja Svetopisemski skupini
cvetna nedelja Frančiškova družina, Prenova, Marijino delo
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ZGODILO SE JE

SESTANEK ŽPS
Na januarskem srečanju smo se pogovarjali o medmrežju: uporaba umetne 

inteligence v pastorali in udejstvovanje v spletnih medijih. 
Umetna inteligenca je lahko priložnost, izziv in pomoč. Omogoča marsikaj, na-

predek, olajšanje dela, zbiranje informacij … Pomislim, kdo je človek in ali ga je res 
tako lahko nadomestiti. Včasih dobim občutek, da je za nekatere UI postala pravo 
božanstvo. Vprašajo jo o vsem, se zatekajo k njej, sprašujejo in zaupajo odgovorom. 
Zaupajo bolj kot zdravniku, profesorju, znanstveniku, drugim strokovnjakom in bolj 
kot sebi.

Ali se je bojim? Moj prvi odgovor je ne. Ne 
bojim se je, jaz bom preživela brez nje. Bojim pa 
se je v smislu, kaj bo s človeštvom, z družbo. Se-
veda je res, da omogoča napredek, olajša delo. 
Lahko se je tudi bojim in me je strah, da nam bo 
UI vzela sposobnost samostojnega razmišljanja, 
ustvarjanja in komuniciranja.

Ali bomo dovolj modri, da jo bomo uporab-
ljali v svoje dobro po moralnih načelih in v slavo 
Bogu in še vedno živeli po notranjih zapovedih, ki nam jih je Bog dal, kot smo preb-
rali v uvodni molitvi?

Ne morem in ne smem si zatiskati oči v smislu, saj jaz lahko živim brez nje, saj 
mogoče pa ne bo uporabljana v veliki meri …

Dejstvo je, da je UI tukaj, kot so tukaj splet in družbena omrežja, katerih vseh 
slabosti in pasti si nismo mogli zamisliti in si jih predstavljati. 

Obenem pa naj ne bomo malodušni. UI in pametne naprave z vsem, kar spada 
zraven, lahko služijo tudi za oznanjevanje. Z nekaj kliki imamo pred sabo dnevno 
Božjo besedo, pravzaprav celotno Sveto pismo nosimo s sabo kar v žepu, duhovni 
nagovor, spremljanje svete maše z bolniške postelje, obveščanje širokega kroga ljudi 
(oznanila), duhovne spodbude, online molitvene skupine in še mnogo drugega.

Zato še vedno velja – izročati in razločevati. 

NAČRTOVANI ORGANIZACIJSKI DEL
Pogled za nazaj, naša opažanja:

•	 Lepo postavljene jaslice v izložbah, skoraj povsod pozitiven odziv.
•	 Okrašena smreka pred cerkvijo se lepo vključuje v okolico, vabi …
•	 Obisk otvoritve kipa Katarine Majhenič v Aleji znanih Ločanov je bil številčen.
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•	 Koledovanje pohvaljeno, koledniki so nalogo vzeli zares. Ostaja datum – Štefanovo. 
•	 O zornicah sami pozitivni odzivi, prišlo je veliko ljudi, lepa občutja.
•	 Pomoč birmanskih pripravnikov na Karitas lepo teče, so odzivni. Pri nekaterih 

priskočijo na pomoč tudi starši.
•	 Pojavlja se vprašanje, ali bi v prihodnje še imeli akcijo adventnih koledarjev – 

šparovček. Od 270 razdeljenih veroučencem se jih je vrnilo 10. Akcij je res veliko, 
mogoče preveč, saj tudi ostale niso tako odzivne.

•	 Pritrkavanje: Metod vodi pritrkovalce, ki pridno vadijo. Naj se v oznanilih povabi 
še nove. Na oratoriju bi lahko imeli delavnico pritrkavanja.

•	 Izvedeno je bilo srečanje pobiralcev pušice in srečanje ključarjev.

RAZNO
•	 Molitev ob 1. sobotah; pol ure pred sveto mašo bo izpostavljeno Najsvetejše in 

se moli (ni strogo določeno, kaj se moli), ob 18. uri litanije Matere Božje, nato 
sveta maša.

•	 Molitev ob četrtkih pred izpostavljenim najsvetejšim; 2. četrtek v mesecu se zvr-
stijo vse zakonske skupine, ostale četrtke se tudi razširi krog tistih, ki pripravljajo 
molitev. Koga bi še povabili?

•	 Jaslice se podirajo v četrtek pred svečnico. Za drugo leto bi se osnovala skupina 
jasličarjev, povabilo v oznanilih.

•	 Tudi čistilke potrebujejo okrepitve. Povabilo v oznanilih, da se ob petkih po maši 
dogovorijo, kdaj bi se pridružile.

•	 Naročanje svetih maš v času uradnih ur, lahko tudi po telefonu ali po elektronski pošti.
Zapisala Majda Bernik

NAGRADNI SVETOPISEMSKI KVIZ 
Srečni nagrajenec svetopisemskega kviza je: BENO SEVER. 
Nagrado prevzemite v župnijski pisarni.

ZA DOBRO VOLJO
NEBESA – Mož in žena prideta v nebesa. Ona: »Kako je lepo …!« On: 

»Če ne bi tako zdravo kuhala, bi prišla sem že prej.«

ZDRAVNIK – Soseda vpraša: »Ste kaj bolni, ko hodi tod okoli zdravnik?« Ona: 
»Tudi okoli tvoje hiše je hodil oficir, pa te nisem vprašal, če je vojna.«

TELOVADBA – Mož z navdušenjem pripoveduje sosedu, da je začel te-
lovaditi. Pa ga sosed vpraša, če se že dotakne prstov na nogi. »To še ne, 
vidim pa jih že.«
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ISKRICA
DVA MESECA LAHKO ŽIVIM OD DOBREGA KOMPLIMENTA.

MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU FEBRUARJU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 3. 

februarja, ob 18. uri – Log 2  
(kontakt Vida Demšar in Sabina 
Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: v petek, 13. februarja, 
ob 16. uri – v cerkvi  
(kontakt Tinca Prevodnik in Stanka 
Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: v sredo, 
11. februarja, ob 19. uri – Sopotnica 16 
(Pivk) (kontakt Miran Pivk);

•	 Breznica in Gabrovo: v petek, 6. 
februarja, ob 19. uri – pri Mavžarju 
(Habjan, Breznica 11a) (kontakt Vida 
Habjan);

•	 Zminec: v petek, 6. februarja, ob 18. uri 
– Zminec 108 (Romana Hafnar) 
(kontakt Romana Hafnar);

•	 Bodovlje: v ponedeljek, 9. februarja, ob 
18. uri – Bodovlje 42 (Božnar Drago) 
(kontakt Katja Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v petek, 6. februarja, ob 20. 
uri – pri Polanc (Omejc) 
(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);

•	 Sv. Barbara: v petek, 6. februarja ob 19. 
uri – sv. Barbara 2a (Potrebuješ) 
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Puštal: v torek, 17. februarja, ob 20. uri 
– Puštal 101a (Bernik)  
(kontakt Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka 
in Mesto: (Spodnji, Mestni in Cankarjev 
trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova 
in Blaževa ul.): v nedeljo, 8. februarja, 
ob 19. uri – pri Lepem znamenju na 
Kopališki ulici  
(kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 
21. februarja, ob 19.15 – pri Minki in 
Martinu Krajniku doma 
(kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: 
v četrtek, 5. februarja, ob 17. uri – 
Vincarje 19 (kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad 
Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in 
Kidričeva c.: v ponedeljek, 9. februarja, 
ob 18. uri – Šolska ul. 13A (kontakt 
Marjanka Pretnar). 
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se odda-

jo in jih darujejo drugje.

nedelja
1. februar

4. NEDELJA MED 
LETOM 
Brigita, opatinja

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Anton DOBRAJC
+ Marinka JURČIČ, obl.

ponedeljek
2. februar

Jezusovo darovanje 
– svečnica

8.00
18.00

za vse, ki so pozabili na Boga 
++ Marijana BOGATAJ, obl. 

torek
3. februar

Blaž, škof in mučenec 7.00
18.00

za srečno zadnjo uro (B)
++ starši OREŠNIK, obl.

sreda
4. februar

Oskar, škof 18.00 + Edvard KALAN, 30. dan 
+ Angela KOŽUH
v zahvalo mojim dragim rajnim (P)

četrtek
5. februar

Agata, devica, 
mučenka

18.00 + Franc RUS, 30. dan  
+ Štefanija SVOLJŠAK, obl. 
+ Anica SVOLJŠAK, obl. 

petek
6. februar

Pavel Miki in japonski 
mučenci
PRVI PETEK

7.00
18.00 

v čast Jezusovemu srcu
+ Aleš ČEŠAREK
+ Amalija FOJKAR, 7. dan

sobota
7. februar

Rihard, kralj
PRVA SOBOTA

7.00
18.00

v čast Marijinemu brezmadežnemu srcu
+ Franc ŠVARC 

nedelja
8. februar

5. NEDELJA MED 
LETOM
Jožefina Bakhita, 
sužnja

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Franc JENKO
+ Marija OMAN
+ Janez TAVČAR, obl. (Sopotnica)

ponedeljek
9. februar

Apolonija (Polona), 
mučenka

18.00 + Ivana PODLOGAR
+ Janez KOŠIR (Log)

torek
10. februar

Sholastika, devica 7.00
18.00

za brezdomce 
++ Marija in Štefan KOŽUH, obl.

sreda
11. februar

Lurška Mati Božja, 
svetovni dan bolnikov

18.00 + Tone GARTNER 
po namenu

četrtek
12. februar

Felioks, opat 18.00 + Slavc MOHORIČ, 8. obl. 
++ starša Marija in Jernej TROHA 

petek
13. februar

Jordan Saški, 
redovnik

18.00 + Valentin HAFNAR
v zahvalo 

sobota
14. februar

Valentin (Zdravko), 
mučenec

7.00
18.00

po namenu
++ Frančiška in Anton ŽAKELJ, obl.
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DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJI OTROK JE POSTALA

Ivana Krmelj (starša Matej in Maša). 
Staršema in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!

nedelja
15. februar

6. NEDELJA MED 
LETOM
Klavdij, redovnik

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ VODNIK (Brode)
+ Antonija ŠIFRAR, 2. obl.

ponedeljek
16. februar

Julijana, mučenka 18.00 po namenu (A)
po namenu

torek
17. februar

Silvi, škof
pust

7.00
18.00

za pobite domobrance
za zdravje

sreda
18. februar

Pepelnica 8.00
18.00

za življenje
++ Pavel ml. in Veronika KRIŽNAR

četrtek
19. februar

Konrad iz Piacenze, 
spokornik

18.00 + Franc KOŽUH, obl. (Podlubnik 63)
++ družina KOSMAČ 
+ Tončka FRIŠKOVEC, obl.

petek
20. februar

Sadot in perzijski 
mučenci

18.00 + Stane DOLENEC, obl. 
+ Lidija PETROVČIČ 

sobota
21. februar

Peter Damiani, škof 7.00
18.00

po namenu
+ Andrej FOJKAR ml., 15. obl.
++ BLAŽEVI

nedelja
22. februar

1. POSTNA NEDELJA
Sedež apostola Petra 

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ Pavla in Janez DEBELJAK
++ Anton NARTNIK, obl., in Ivanka KRŽIŠNIK

ponedeljek
23. februar

Polikarp, škof 18.00 + župnik Matjaž ZUPAN
++ Dominik in Marija CANKAR, obl. 

torek
24. februar

Matija, apostol 7.00
18.00

++ Ana in Tone DEMŠAR, obl. 
++ bratje GARTNER (Sorica)

sreda
25. februar

Valburga, opatinja 18.00 + Vinko ŠUBIC, 2. obl. 
za blagoslov nosečih mamic

četrtek
26. februar

Aleksander, škof 18.00 + Andrej TROBEC, obl. 
po namenu

petek
27. februar

Gabrijel, redovnik 18.00 ++ JURIČ, ČIČAK
+ Amalija FOJKAR. 30. dan

sobota
28. februar

Roman, opat 7.00
18.00

po namenu
+ Frančiška POTREBUJEŠ
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 17.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 18.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 17. uri.

 SVETO PISMO
•	 Svetopisemska skupina – vsaka sreda, po sveti maši.
•	 Skupina za duhovno rast ob Svetem pismu – 3. petek v mesecu, po sveti maši.

 ZAKONSKE SKUPINE in MOŠKA SKUPINA
•	 I. zakonska skupina, 1. torek, ob 19.30
•	 II. zakonska skupina, 1. sreda, ob 19.30
•	 III. zakonska skupina, 1. petek, ob 19.30
•	 IV. zakonska skupina, 2. ponedeljek, ob 19.30
•	 Moški večer, 3. ponedeljek, ob 20. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI 
Terezija Kopač, r. Nose (roj. 1936), Frankovo naselje, 
Rozalija Krištof, r. Jereb (roj. 1930), Partizanska cesta, 
Edvard Kalan (roj. 1938), Poljanska cesta, 
Franc Rus (roj. 1932), Partizanska cesta, 
Janez Justin (roj. 1944), Puštal, 
Amalija Fojkar, r. Štucin (roj. 1933), Fužinska ulica.

Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 18.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje je v nedeljo, 22. februarja. 
Priprava staršev in botrov na krst  
je v sredo, 18. februarja ob 18.30 uri. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA FEBRUAR 2026
•	 Na svečnico, 2. februarja, bo pri sveti maši 

blagoslov sveč, ki jih boste pred sveto mašo 
lahko kupili in odnesli na svoje domove. 

•	 Blagoslov svetega Blaža bo v sredo, 3. 
februarja.

•	 Sestanek za starše birmancev (7. in 8. 
razred) bo v sredo, 4. februarja, po večerni 
sveti maši, ob 18.45.

•	 Prvi petek v mesecu, 6. februar, in obisk 
bolnikov po domovih.

•	 Ministrantsko srečanje, sobota, 7. februar, 
ob 10. uri. 

•	 Občni zbor župnijske Karitas Škofja Loka bo 
v sredo, 11. februarja. 

•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek,  
13. februar, 18.30 (2. in 4. petek v mesecu).

•	 Župnijsko romanje v Medžugorje bo od  
14. do 16. februarja. 

•	 Nedelja agape (3. nedelja v mesecu), 15. 
februarja, bo pogostitev za vse pred cerkvijo. 
Vabljeni, da prinesete pecivo v soboto zvečer 
ali pred nedeljsko sveto mašo.

•	 ZIMSKE POČITNICE se začnejo 16. februarja.

•	 PEPELNIČNA SREDA bo 18. februarja –  
strogi post, obred pepeljenja. 

•	 Priprava na krst bo v sredo, 18. februarja,  
ob 18.30. 

•	 Krščevanje bo na 1. postno nedeljo,  
22. februarja, po 10. sveti maši. 

FEBRUARJA SPREJEMAMO NAMENE ZA SVETE 
MAŠE za april, maj, junij, julij in avgust 2026.

mailto:zupnija.skofja.loka@rkc.si
mailto:karitas.skofjaloka@gmail.com

